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101. (D) Bhd chp okyh fo"ke la[;k = 
7

;kxs

133

7
 = 19

 U;wure fo"ke la[;k = 19 – 2 – 2 – 2 = 19 – 6 = 13

102. (A)
44

33
= 

4

3
= 1.3333

0.4286 = 0.4266

64

150
= 

32

75
= 0.4286

3

7
= 0.4285

vr% lcls cM+h fHkUu = 1.3333 = 
44

33

103. (*) 
1

2
3

1
2

2

+

+

= 
1

2
3

5

2

+


1

4
3

5
+

= 
1

19

5

= 
5

19

104. (D) 42, 63, 140 dk e- l- = 7
105. (B) A : B = 3 : 4

B : C =  6 : 5

3 4 4

6 6 5

18 24 20

A B C

×

9  : 12 : 10

rks C : A = 10 : 9

106. (A) 
2 3 3

6 6 5

12 : 18 : 15

A B C

×

4  :   6  :   5

vuqikrh ;ksx = 4 + 6 + 5 = 15

vr% dk C fgLlk = 
450 5

15

´

= ` 150

UP SI MOCK TEST – 12 (SOLUTION)

107. (B) :i;s] 50 iSls] 25 iSls ds flDdksa dh la[;k esa vuqikr
=  5 : 6 : 8

 ekuk :i;s ds 5x, 50 iSls ds 6x rFkk 25 iSls ds 8x

flDds gSaA

  
6

5
2

x
x + +

8

4

x
= 240

 
20 12 8

4

x x x+ +
 = 240


40

4

x
= 240 x = 24

 25 iSls ds flDdksa dh la[;k = 8x = 8 × 24 = 192

108.(A ) nksuksa O;fDr;ksa dh orZeku vk;q 5x o"kZ] 7x  o"kZ gS] rks
18 o"kZ igys mudh vk;q, (5x – 18) o"kZ
rFkk (7x – 18) o"kZ

\ (5x – 18) : (7x – 18) = 8 : 13

 vr% (5x – 18) × 13 =  (7x – 18) × 8
65x – 234 = 56x – 144

vr% 9x = 90
x = 10

\ nksuksa O;fDr;ksa dh mez = 5x, 7x

50  o"kZ _ 70  o"kZ
109. (C) ekuk firk dh vk;q 4x o"kZ gS rFkk

iq=k dh vk;q x o"kZ gS
 4x × x = 196

4x² = 196
x² = 49
x = 7

 5 o"kZ ckn firk dh vk;q = 4x + 5
= 4 × 7 + 5
= 28 + 5
= 33 o"kZ

vkSj 5 o"kZ ckn iq=k dh vk;q = x + 5 = 7 + 5 = 12 o"kZ
 vuqikr = 33 : 12 = 11 : 4

110. (C) rhuksa O;fDr;ksa ds ykHkksa eas vuqikr = 600 : 800 :
1000

= 3 : 4 : 5
vuqikrh ;ksx = 3 + 4 + 5 = 12

 ` 480 esa igys O;fDr dk ykHk = 480 × 
3

12
=  ` 120

111. (A) (A + B) dk Hkkx = 
1

3
+

1

4
 = 

7

12

vr% C dk Hkkx = 1 – 
7

12
 = 

5

12

\ dqy ykHk dk 
5

12
= 5000

vr% A dk dqy ykHk = × 
5

12
 = 5000
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112. (A) pqfd nw/ = ikuh 
3

5
´


nw/
ikuh

 = 
3

5

 nw/ % ikuh = 3 : 5

 iwjs feJ.k esa nw/ dk Hkkx = 
3

8

113. (B) fudkyh xbZ la[;k = iwoZ vkSlr + deh × ubZ la[;k
= 27 + 2 × 4
= 27 + 8
= 35

114. (A)

iq:"kksa dk vkSlr 
osru

dqy dEkZpkjh efgykvksa dk vkSlr 
osru

15000 8000

12000

4000 3000

vUrj vUrj 

 iq:"kksa dh la[;k% efgykvksa dh la- = 4000 : 3000

= 4 : 3

115. (B) A ds osru esa izfr'kr deh = 
10²

100
= 

100

100
= 1%

116. (C) vk;r ds {ks=kiQy esa izfr'kr o`f¼

= 12 + 10 + 
12 10

100

´

= 22 + 1.2
= 23.2%

117. (D) A dk 30% + B dk 40% = B dk 80%


30

100

A ´
+ 

40

100

B ´
= 

80

100

B ´

 30 A + 40 B = 80 B
 30 A = 40 B

 B = 
3

4
 A

 B = 
3

4

A ´
= A dk 

3
100 %

4

æ ö
´ç ÷è ø

A dk 75%

118. (D) 12 iqQyksa dk Ø; ewY; ` 9

1 iQwy dk Ø; ewY;  ` 
9

12

` 
3

4
 = 75 iSls

` 1 izfr iQwy cspus ij ykHk = (100 – 75) iSls
= 25 iSls

  izfr'kr ykHk  = 
25 100

75

´
= 

1
33 %

3

119. (A)   105% (ykxr + ykHk) =  ` 21000

 1 % (ykxr + ykHk) = 
21000

105

 115 % (ykxr + ykHk) = 
21000

105
× 115

= ` 23000

120. (C) % ykHk =

( )– ×100Ø; oLrvq kas dh la[;k   foØ; oLrvq ksa dh la[;k   

foØ; oLrvq kas dh l[a ;k

= 
( )400 – 320 100

320

´
= 

80 100

320

´
= 25%

121. (D) LdwVj dk Ø; ewY; = vafdr ewY; × 
13

15


Ø; eYw ;

vafdr eYw ; = 
13

15

ekuk LdwVj dk Ø; ewY; = ` 13

foØ; ewY; = vafdr ewY; dk 112%

= 
15 112

100

´
 = ` 16.80

 dqy ykHk = 16.80 – 13
= ` 3.80

var% izfr'kr ykHk = 
3.8 100

13

´

= 
3

29 %
13

122. (A) vdsyh % NwV = 100 – 
100 90

100

´
× 

80

100
×

60

100
= 100 – 43.2
= 56.8%

123. (C) dqy NwV = vafdr ewY; – foØ; ewY;
= 12000 – 10500
= ` 1500

 NwV dh nj = 
100´ dyq  NVw

vfa dr eYw ;

= 
1500 100

12000

´

= 12.5%

124. (B) A + B  36

B + C  60

A + C  45







5

3

4

180

2 (A + B + C) = 12

A + B + C = 
12

2
= 6

C }kjk fd;k x;k dk;Z = (A + B + C) – (A + B)
= 6 – 5

= 1 ;wfuV

   C = 
180

1
= 180 fnu
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125. (C) A, B, C rhuksa }kjk feydj ,d fnu esa fd;k x;k dke

= 
1

12
+ 

1

24
+

1

36

= 
6 3 2

72

+ +

= 
11

72

 rhuksa }kjk lkFk feydj dk;Z dk;Z iwjk djus esa yxk le;

= 
72

11
= 

6
6

11
fnu

126. (D) 'ks"k le; = 31 – 27 = 4 fnu
;fn 120 lSfud nqxZ u NkSM+rs rks] 200 lSfud] 'ks"k
vkgkj 4 fnu esa [kkrsa    ........... (i)

120  lSfud ds nqxZ NksM+us ij cps lSfud
= 200 – 120 = 80

ekuk 80 lSfud 'ks"k vkgkj x fnu esa [kk;saxs ..... (ii)
 200 × 4 = 80 × x

 x = 
200 4

80

´

x = 10 fnu
 vf/d fnuksa dh la[;k = 10 – 4 = 6 fnu

127. (B) A vkSj B dh ,d lkFk dk;Z Øe'k% =

1

10
+ 

1

15

= 
3 2

30

+
= 

5

30
 =

1

6

 A vkSj B nksuksa ,d lkFk VSad dks 
6

1
= 6 ?kaVs esa Hkj

ldrs

128. (B)  
1

3
 Hkkx = 80 yhVj

 1 Hkkx 80 × 3 yhVj


1

2
 Hkkx = 

80 3

2

´
= 120 yhVj

129. (C) O;fDr dh xfr = 
njw h
le;

= 
600 ehVj
5 le;

= 

600

1000

5

60

æ ö
ç ÷è ø

æ ö
ç ÷è ø

fdeh

?kVa k

= 
3

5
× 

12

1
fdeh@?kaVk

= 7.2 fdeh@?kaVk
130. (A) [kEHks dks ikj djus esa yxk le;

= 
jys xkMh dh yEckbZ
jys xkMh dh pky

= 
300

54 5

18

´æ ö
ç ÷è ø

 eh-

eh - @ls -

= 
300

15
lsd.M

= 20 lsd.M

131. (D) jsyxkM+h dh xfr = 
( )160 320

36

+
 eh-@lS-

= 
480

36
× 

18

5
 = 48 fdeh-@?kaVk

132. (C) cgko ds vuqdwy 68 fdeh- pyus esa

le; = 
njw h

vuqdyw  pky

= 
njw h

vuqdyw  pky

= 
68

13 4+
 = 

68

17
 = 4 ?kaVs

133. (C) okLrfod pky = 
2

+ ivudq yw  pky zfrdyw  pky

= 
28 16

2

+
 = 

44

2

= 22  fdeh-@?kaVk
134. (C) ekuk leyEc dh lekUrj Hkqtk,¡ Øe'k% 2x lseha] 3x

lseha gSA

 {ks=kiQy = 
2

´lkekUrj Hktq kvkas mud s chp yEcor ~

dk ;ksx              njw h  

 480 = 
( )2 3 12

2

x x+ ´

 5x = 80
x = 16

 lkekUrj Hkqtkvksa esa T;knk yEch Hkqtk dh yEckbZ
= 3x = 48 lseh-

135. (C) leckgq  dk {ks=kiQy = 
3

4
Hkqtk² = a

Hkqtk² = 
4

3

a

leckgq  dh m¡QpkbZ = 
3

2
- Hkqtk = b

Hkqtk² = 
4 ²

3

b


4

3

a
= 

4 ²

3

b
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
3

a
= 

²

3 3

b

×

²b

a
= 3

136. (C) leprqHkqZTk dk nwljk fodk.kZ = 
2´

Z

{k=s kiQy
igyk fod.k

= 
216 2

24

´
 = 18 lseh-

 leprqHkqTkZ dh Hkqtk = 

2 2
24 18

2 2

æ ö æ ö
+ç ÷ ç ÷è ø è ø

= 144 81+ = 225 = 15 lseh-

 leprqHkqTkZ dk ifjeki = 4 × Hkqtk
= 4 × 15

= 60 lseh-
137. (A) dejs esa ok;q dk vk;ru = iQ'kZ dk {ks=kiQy × dejs dh

m¡QpkbZ
 204 =  iQ'kZ dk {ks=kiQy × 6

 iQ'kZ dk {ks=kiQy = 
204

6

= 34 eh-²

138. (A)  f'k{kk ij O;; = 18000 × 
65

360
= ` 3250

fdjk;sa ij O;; = 18000 × 
70

360
= ` 3500

\ nksuksa esa vUrj = 3500 – 3250 = ` 250

\ f'k{kk ij O;; fdjk;s ij O;; ls ` 250  de gSA
139. (B)  fdjk;s ij O;; = ` 3500

fofo/ mís';ksa ij O;; = 18000 × 
40

360
= ` 2000

\ nksuksa esa vUrj = 3500 – 2000 = ` 1500

% vf/d O;; = 
1500 100

2000

´
= 75%

140. (C)  fofo/ ekfld O;; = 18000 × 
40

360
= ` 2000

141. (D)  Hkkstu ij ekfld O;; = 18000 × 
105

360
= ̀  5250

142. (C)  ekfld cpr = 18000 × 
80

360
= ` 4000

f'k{kk ij ekfld O;; = 18000 × 
65

360
= ` 3250

\ nksuksa esa vUrj = 4000 – 3250 = ` 750

\ ekfld cpr f'k{kk ij ekfld O;; ls ̀  750 vf/d gSA

143. (B) C;ktksa esa varj = ewy/u 
2

100

æ ö
ç ÷è ø

nj

20 = ewy/u 
2

4

100

æ ö
ç ÷è ø

20 = ewy/u × 
16

100 100´

ewy/u = 
20 100 100

16

´ ´

ewy/u = ` 12500

144. (C) o"kZ xq.kh

4 2

8 4

2×

8 o"kZ esa pkj xq.kh gks tk,xhA

145. (B) ,d o"kZ dk lk/kj.k C;kt = ` 20

lk/kj.k C;kt ` 20 dk C;kt = 40.80 – 40 = 0.80

C;kt dh nj = 
100´

´

C;kt
eyw /u  le; = 

0.80 100

20 1

´

´
=

80

20

= 4%

146. (B) 3
91

1 –
216

= 3
216 – 91

216

= 3
125

216
= 3

5 5 5

6 6 6

´ ´

´ ´
= 

5

6

147. (A) 5 11 19 29 49+ + + +

 5 11 19 29 7+ + + +

= 5 11 19 36+ + +

= 5 11 19 6+ + +

= 5 11 25+ +

= 5 11 5+ +

= 5 16+

= 5 4+ = 9  = 3

148. (C) ekuk ewy fHkUu 
x

y  gSA


120%

125%

x

y

´

´ = 
3

5
;k

120

125

x

y

´

´ = 
3

5

vr%
x

y =
3

5
× 

125

120
= 

5

8
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149. (C) ;fn la[;kvksa Øe'k% a, b gks] rks
a + b = 12

rFkk a . b = 35

  muds O;qRØeksa dk ;ksx = 
1

a
+ 

1

b

= 
b a

ab

+
= 

12

35

150. (C) pw¡fd yM+ds = 75%

yM+fd;k¡ = 25%

  dqy la[;k × 
25

100
= 420

dqy la[;k = 1680

  yM+dks dh la[;k = 1680 × 
75

100
= 1260

151. (C) ftl izdkj vjDrrk] :f/j ls lacaf/r gS mlh izdkj
vjktdrk] 'kklu ls lacaf/r gSaA

152. (A) 4   5   8

+

 = 4 + 8 – 5 = 7 rks

6   4   5

+

 = 6 + 5 – 4 = 7

153. (C) ftl izdkj dBksj dk laca/ 'kSy ls gS mlh izdkj dksey
dk laca/ Liat ls gSA

154. (B) 
P  I  N  K    I  C  I  G E A  S  T    X  U  N  P

16  9  14 11     9  3   9  7 5  1  19 20    24  21 14 16

-7
-6
-5
-4

-7
-6
-5
-4

155. (C) 0   9 = 0 + 9 = 9     6   2  = 6 + 2 = 8

+ +

8   1 = 8 + 1 = 9      = 2 + 4 + 2 = 82 4 2

+ + +

156. (C) ftl izdkj lkxj esa lcls cM+k izk.kh uhyh Ogsy gSa] mlh
izdkj LFky dk lcls cM+k tho gkFkh gSA

157. (B) 
T  I  P  S  Y          P  Y  I  S  T
1   2   3    4    5               3    5   2   4   5

G O D  U  S         D S  O U  G
1   2  3    4   5 3   5   2  4    5

158. (C) B dk LFkku = 2  24 = 16, D dk LFkku = 4  44

= 256

159. (C) 43 = 64 + 8 = 72 ¾¾¾¾®mYVk  27

93 = 729 + 8 = 737 ¾¾¾¾®mYVk  737

160. (D) K  M  L  :  N  R  S  : :  C  E  D  :  F  J  K
+3
+5
+7

+3
+5
+7

161. (D) xksjS;k] cqycqy o fdyfdyk lHkh i{kh oxZ esa vkrs gSa o
os fnu ds le; fopj.k djrs gS ijUrq pexknM+ fu'kkpj
izk.kh gSA

162. (A) 206 fdlh dk ?ku ugha gSA
 53 = 125, 33 = 27, 23 = 8

163. (D) ny] eaMyh o lsuk ,d&nwljs ls lacaf/r gS] tcfd
phafV;k¡ fHkUu gSA

164. (A) 2 ,d vHkkT; la[;k gSA

165. (D) 

+1 +1

1 2 4 5

+2
1, 2, 1

+1 +1

6 7 14 15

+7
1, 7, 1

  

+1 +1

3 4 8 9

+4
1, 4, 1

+1 +2

4 5 10 12

+5
1, 5, 2 tks fHkUu gSA

166. (B) 'M' okWosy ugha gSA
167. (D) A C E G    B  D F H     C E G I    D E F I

+2 +2 +2 +2 +2 +2 +1 +3

168. (A) [kkbZ] ugj o ukyh ,d izdkj lacaf/r gS tcfd Mqcdh
fHkUu gSA

169. (A) 

49 49 50 54

+0 +1 +4

60 79 104

+9 +16 +25

0
2

1
2

2
2

3
2

4
2

5
2

63

vr% 60 xyr gS] ogk¡ 63 gksuk pkfg,A
170. (D) ftl izdkj]

12 × 6 = 72

72 × 3 = 216

mlh izdkj]
5 × 6 = 30

30 × 3 = 90

171. (C) ekuk fd 20 ehy nwjh r; djus esa yxk le; = t

,oa pky = V

vr% 20 = V × t ...(i)

iz'ukuqlkj]
30 ehy nwjh r; djus esa yxk le; = t

,oa pky = V + 20 ehy@?k.Vk
vr% 30 = (V + 20) × t ...(ii)

lehdj.k (i) ,oa (ii) ls
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V = 40 ehy@?k.Vk

vr% t = 
20

40

ehy

ehy@?k.Vk  = 
1

2
 ?k.Vs = 30 feuV

172. (B) As, 1 × 8 × 5 × 3 × 7 = 73581

5 × 7 × 6 × 2 × 4 = 42675

So, 9 × 4 × 3 × 2 × 8 = 82349

173. (D) 

A

B

D

5 fdeh-
3 fdeh-

4 fdeh-

mÙkj

nf{k.k
if'pe iwoZ

vkjafHkd LFky

AD = 2 24 3+  = 5 fdeh-

fn'kk ® nf{k.k – if'pe
174. (D) 'SPIRITUAL' 'kCn ls 'ARTIST' 'kCn dk fuekZ.k

ugha fd;k tk ldrk gSA

175. (B) 

150 eh-
100 eh-

100 eh-

'kadj

x.ks'k

(if'pe fn'kk
 esa eq¡g)

(nf{k.k fn'kk
 esa eq¡g)

vc mudk eq[k if'pe rFkk nf{k.k fn'kk esa gSA
176. (B) (16 – 6) × (2 + 6) = 10 × 8 = 80

 (9 – 4) × (7 + 6) = 5 × 13 = 65

 (13 – 11) × (16 + 8) = 2 × 24 = 48

177. (B) 28 ÷ 7 = 4 + 4 = 8
 35 ÷ 5 = 7 + 3 = 10
 32 ÷ 8 = 4 + 5 = 9

178. (A) 122 = 144 × 2 = 288
 52 = 25 × 2 = 50
 192 = 361 × 2 = 722

179. (B) 8 × 8 × 88 = 5632
 7 × 7 × 77 = 3773
 6 × 6 × 87 = 3132

180. (D) 

M  N  O  P  Q  R  S  T  U  V  W  X

ck,a ls 11oka

nk,a ls 4Fkk

181. (B) ftl izdkj]

S I S T

19 9 19 20

E R

5 18

o.kZØekuqlkj

20 10 20 21 6 19
+1

mlh izdkj]

B R O T

2 18 15 20

H E

8 5

3 19 16 21 9 6
+1

R

18

19

182. (B) 

+2 +2

6 4 + 5 3 =4

+2 +2

8 6 + 4 2 =4

vr%  

+5 +5

8 3 + 7 2 =1 0

183. (C) fnYyh Hkkjr dh jkt/kuh gS vkSj Hkkjr dks ikfdLrku
dgk tk,] ,slk dgk x;k gSA

184. (B)

185. (C) 'kCndks"k esa Øe esa rhljk 'kCn ® Monetary

186. (D) 'kCndks"k esa O;ofLFkr Øekuqlkj
Bandage ® Bangle ® Bank ® Banquet
® Bantam

187. (B) A B C D

5 4 1 2

10 8 2 4

15 12 3 6

leku vuiq kr

 6 8 10 12 fHkUu vuiq kr
188. (B) 30 ÷ 2 + 3 × 6 – 5 = 15 + 18 – 5 = 28
189. (B) 8 × 12 + 16 ÷ 2 – 10

 = 96 + 8 – 10
 = 94

190. (D) ftl izdkj]
D E G I = 25
4 5 7 9

mlh izdkj]
F E H D = 23
6 5 8 4

191. (A) yzy/xzx/yzy/xzx/yzy/xzx/y
192. (A)
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193. (A) vxyh vkd`fr esa 4 js[kkvksa dk iz;ksx fd;k tk,xkA
194. (C)
195. (B)

196. (C) vkisf{kr le; tc ?kM+h dh nksuksa lqb;ka ,d&nwljs ls
foijhr gksxhA

= 3 + 
60

55
 × 45

= 3 + 
12

11
 × 45

= 3 + 
540

11

= 3 + 
1

49
11

= 3 : 
1

49
11

197. (A)
198. (D)

199. (C) ckWDl (i) rFkk (iii) ls
÷    ×    

÷    +    

o
 [ ]?kM+h dh fn'kk esa ?kqekus ij

200. (B)
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1. (D)
2. (A)
3. (D)
4. (D)
5. (B)
6. (B)
7. (B)
8. (A)
9. (B)
10 (D)
11. (A)
12. (B)
13. (D)
14. (C)
15. (D)
16. (A)
17. (B)
18. (B)
19. (A)
20. (A)
21. (C)
22. (C)
23. (B)
24. (C)
25. (D)

26. (D)
27. (A)
28. (D)
29. (A)
30. (B)
31. (A)
32. (B)
33. (A)
34. (D)
35. (A)
36. (B)
37. (C)
38. (B)
39. (B)
40. (A)
41. (A)
42. (B)
43. (D)
44 (A)
45. (A)
46. (A)
47. (A)
48. (D)
49. (B)
50. (D)

51. (A)
52. (D)
53. (D)
54. (B)
55. (B)
56. (D)
57. (A)
58. (B)
59. (B)
60. (D)
61. (C)
62. (B)
63. (C)
64. (C)
65. (D)
66. (A)
67. (A)
68. (C)
69. (B)
70. (B)
71. (A)
72. (C)
73. (C)
74. (C)
75. (C)

76. (C)
77. (D)
78. (B)
79. (C)
80. (B)
81. (A)
82. (D)
83. (D)
84. (C)
85. (A)
86. (C)
87. (B)
88. (C)
89. (C)
90. (D)
91. (B)
92. (A)
93. (B)
94. (B)
95. (B)
96. (D)
97. (D)
98. (D)
99. (D)
100. (D)

101. (D)
102. (A)
103. (*)
104. (D)
105. (B)
106. (A)
107. (B)
108. (C)
109. (C)
110. (C)
111. (A)
112. (A)
113. (B)
114. (A)
115. (B)
116. (C)
117. (D)
118. (D)
119. (A)
120. (C)
121. (D)
122. (A)
123. (C)
124. (B)
125. (C)

126. (D)
127. (B)
128. (B)
129. (C)
130. (A)
131. (D)
132. (C)
133. (C)
134. (C)
135. (C)
136. (C)
137. (A)
138. (A)
139. (B)
140. (C)
141. (D)
142. (C)
143. (B)
144. (C)
145. (B)
146. (B)
147. (A)
148. (C)
149. (C)
150. (C)

151. (C)
152. (A)
153. (C)
154. (B)
155. (C)
156. (C)
157. (B)
158. (C)
159. (C)
160. (D)
161. (D)
162. (A)
163. (D)
164. (A)
165. (D)
166. (B)
167. (D)
168. (A)
169. (A)
170. (D)
171. (C)
172. (B)
173. (D)
174. (D)
175. (B)

176. (B)
177. (B)
178. (A)
179. (B)
180. (D)
181. (B)
182. (B)
183. (C)
184. (B)
185. (C)
186. (D)
187. (B)
188. (B)
189. (B)
190. (D)
191. (A)
192. (A)
193. (A)
194. (C)
195. (B)
196. (C)
197. (A)
198. (D)
199. (C)
200. (B)

ANSWER KEY - 12


